
Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Центъра за образователна интеграция на децата и 

учениците от етническите малцинства /ЦОИДУЕМ/ и Бенефициентът носи цялата отговорност за съдържанието на 

настоящия документ и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Министерство на 

образованието и науката и ЦОИДУЕМ. 

ОБЩИНА БЕРКОВИЦА ПОЛУЧИ ФИНАНСИРАНЕ ПО ПРОЕКТ „РАВЕН ДОСТЪП ДО КАЧЕСТВЕНО 

ОБРАЗОВАНИЕ ЗА ВСЯКО ДЕТЕ“ 

 

 Община Берковица няколко поредни години печели проекти, финансирани от ЦОИДУЕМ, както в 

конкурсните процедури, така и по Национална програма „Подпомагане на общините за образователна 

десегрегация“. 

 Предходната година беше разработен и одобрен проект, чрез който бяха финансирани дейности за 

развитие на традициите и обичаите, внедряването на различни образователни методи чрез игра, равния 

достъп на децата от 

малцинствени групи до качествено 

образование 

Тази учебна година Община 

Берковица кандидатства с проект 

„Равен достъп до качествена 

образователна среда за всяко 

дете“ по НП „Подпомагане на 

общините за образователна 

десегрегация“ -  2022 година. 

 Проектът вече стартира, 

а чрез финансирането ще бъде 

осигурен транспорт на децата и 

учениците до приемното 3. ОУ 

„Иван Вазов“ и до детските 

градини в града. За осигуряване 

по-добрата адаптация на децата и 

за активна работа с родителите е 

привлечен и медиатор, чиято основна задача е подпомагане на децата за по-пълноценна интеграция и 

мотивиране на родителите да желаят децата им да се образоват.  Разбира се проектът осигурява 

образователни материали за децата учениците от приемните образователни институции. Планирани са 

дейности за информиране, мотивиране и подготовка на децата и учениците за съвместното образователно 

развитие, дейности за психолого-педагогическо и социално-комуникативно приобщаване на всички родители, 

както и дейности (групова и индивидуална форма) с деца в задължително предучилищно образование и с 

ученици, включени в процеса на десегрегация. 

 Осъществяването на плануваните мероприятия е в периода от 11.10.2022 година до 30.06.2023 

година, а финансирането за тяхното изпълнение е на стойност 36408,40 лева. 

 Проектът осигурява възможности за качествено образование на всяко дете, ангажиране на 

вниманието на родителите към образованието като ценност и мотивиране на децата за учене.  

 


